
COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 04 juli 2022
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. Shin-wandeling (zondag 17 juli 2022)

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.
Feiten en beoordeling
Op zondag 17 juli 2022 vindt de Shin-wandeling plaats met het centrum van Nederokkerzeel als 
verzamelpunt. Het gaat om een hondenwandeling. Dit evenement werd aangevraagd door K.B. via 
EagleBe (1541149). Om de veiligheid van gezinnen met honden te waarborgen, wordt gevraagd het 
centrum voor gemotoriseerd verkeer af te sluiten via een tijdelijke politieverordening op het 
wegverkeer.
Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen van 
kracht zijn op zondag 17 juli 2022 van 9 tot 18 uur:
Verkeersvrij (uitgezonderd fietsers en voetgangers):

• Peperstraat voor het gedeelte tussen de Kwerpseweg tot aan (inclusief) Peperstraat 126; 
inclusief het gedeelte vanaf huisnummer 129 tot aan de Sint-Stefaanstraat.

• Bogaertstraat voor het gedeelte tussen Sint-Stefaanstraat tot aan (exclusief) huisnummer 2.
Deze verkeersmaatregel wordt kenbaar gemaakt via nadars.
Opheffing éénrichtingsverkeer:

• Kortestraat.
Deze verkeersmaatregel wordt kenbaar gemaakt door de vaste verkeersborden C1/F19 af te dekken.
Uitgezonderd plaatselijk verkeer en opheffing van het éénrichtingsverkeer:

• Peperstraat, voor het gedeelte begrepen van het kruispunt met Korte Straat tot aan 
(exclusief) Peperstraat 126.
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Deze verkeersmaatregel wordt kenbaar gemaakt via nadar met verkeersbord C3 en onderbord 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” en door de vaste verkeersborden C1/F19 af te dekken.
Uitgezonderd plaatselijk verkeer:

• Bogaertstraat vanaf het kruispunt met Driesstraat tot aan (inclusief) huisnummer 2.
Deze verkeersmaatregel wordt kenbaar gemaakt via nadar met verkeersbord C3 en onderbord 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer”.
Omleiding:

• Driesstraat, Peperstraat, Korte Straat, Biststraat (in beide richtingen).
Deze verkeersmaatregel wordt kenbaar gemaakt via verkeersborden F41.
Art. 2: Tijdens perioden waarin er minder nood is aan het verkeersvrij maken van de straat (buiten de 
verzamelmomenten, tijdens de wandeling) kan dit tijdelijk opgeheven worden door het verwijderen 
van de nadars. Dit tijdelijk wegnemen van nadars is de verantwoordelijkheid van de organisator van 
het evenement.
Art. 3: Na afloop van de verordening en het evenement, staat de organisator in voor het opzijzetten 
van de nadars en signalisatie, in afwachting van ophaling door de gemeentelijke loods op maandag 18 
juli 2022. Tussen de gemeentelijke loods en de organisator worden afspraken gemaakt omtrent 
levering en ophaling van signalisatie.
Art. 4: Buurtbewoners die hinder kunnen ondervinden worden tijdig per brief op de hoogte gebracht 
van het evenement en de verkeersmaatregelen. Dit is de verantwoordelijkheid van de organisator van 
het evenement. 
Art. 5: De inbreuken op deze politieverordening kunnen bestraft worden met politiestraffen voor 
zover een wet, een decreet, een algemene, gewestelijke of provinciale verordening in dit vlak geen 
andere straffen bepalen.
Art. 6: Deze verordening wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet 
lokaal bestuur.
Art. 7: Een afschrift van deze verordening zal overgemaakt worden aan de Griffier van de 
Politierechtbank van het kanton en aan deze van de Rechtbank van Eerste Aanleg van het 
Arrondissement.
___________________________________________________________________________________

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Terry Horckmans
algemeen directeur

Kris Leaerts
burgemeester


